



己亥年二月廿六
2019年4月1日
星期一

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第1190号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

《求是》杂志发表习近平总书记
重要文章《关于坚持和发展
中国特色社会主义的几个问题》

新华社北京3月31日电 4月1日出版的第7期
《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央
军委主席习近平的重要文章《关于坚持和发展中国
特色社会主义的几个问题》。

(下转第4版)

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

全省民营企业百强排序活动启动

申报企业2018年度营业收入需达100亿元及以上

本报讯 记者张浩星 通讯员赵晓阳、沈雁报道 记者日前从省市场监督管理局获悉,该局已与省工商联、省民营企业发展联合会联合下发《关于开展2019年浙江省百强民营企业排序工作的通知》,全省百强民营企业排序活动正式启动。

多年来,浙江民企百强榜单被视为浙江经济发展风向和民营经济走势的一个窗口,排序工作将主要依托企业信用信息公示系统年报数据结合企业各类财务数据,其排序主要依据是企业2018年度的销售总额(营业收入)。

《通知》明确,2019年浙江百强民企的申报条件包括:在全省各级市场监督管理机关注册登记,私营企业、非公有制经济成分控股的有限责任公司和股份有限公司;企业信用状况良好,未被列入经营异常名录、严重违法失信名单,法院

失信被执行人和税收“黑名单”等;2018年度企业实现销售总额(或营业收入)100亿元及以上。

据悉,2019年民营企业百强排序将于三季度揭晓。全省各地还将结合本轮企业申报资料,对具备入围百强条件的民企各类指

标数据进行综合分析,特别是入围民企数量的增减情况、行业变化情况、产业调整升级情况、位次移动情况、存在的困难和问题等进行重点分析,为各地党委政府分析本地民营经济发展水平、制定民营经济发展政策提供参考。

国家税务总局: 坚决查处第三方 借减税降费服务 巧立名目乱收费

新华社北京3月31日电 国家税务总局近日发布通知,坚决防止借为实施减税降费提供咨询等服务之名乱收费、抵消减税降费效果,保障纳税人和缴费人应享尽享减税降费红利。

为进一步加强对电子发票第三方平台涉税服务收费的监督管理,切实加强对各类第三方涉税服务收费的监管,通知明确,从即日起至5月31日,全国税务系统开展为期两个月的第三方借减税降费服务巧立名目乱收费行为专项整治。

通知明确各地税务机关要在近期已开展涉企收费、中介机构收费清理整治工作的基础上,对照税务总局有关工作要求,进一步全面深入梳理第三方涉税服务收费情况,彻底摸清收费的项目、标准等,细致排查是否存在乱收费行为。重点排查是否仍存在第三方平台违反自愿原则强制纳税人购买增值服务;是否存在服务单位借销售税控专用设备或维护服务之机违规捆绑销售设备、软

件、其他商品;是否存在第三方利用垄断地位乱收费谋取不正当利益等。

通知指出,对全面排查中发现存在乱收费行为的,要会同相关部门迅速采取约谈、责令限期改正、降低信用等级、取消服务资格等措施坚决予以整治。各级税务机关要畅通第三方涉税服务收费投诉举报渠道,建立快速反应机制,对纳税人和各方面反映的乱收费问题,会同相关部门第一时间调查核实和处理反馈。在专项排查整治期间,税务总局在北京12366纳税服务中心设立第三方涉税服务乱收费问题举报投诉专席,各省税务机关也要相应设立。

各级税务机关要严格执行有关法律法规和廉政规定,对税务干部违规参与、干预、诱导纳税人选择第三方涉税服务机构的行为,发现一起查处一起,绝不姑息。一旦查出税务干部与第三方有利益关联,要坚决清除出税务系统;涉嫌违法犯罪的,依法移送司法机关处理。

我省全面启动 未来社区建设试点

新华社杭州3月31日电 浙江省政府近日印发《浙江省未来社区建设试点工作方案》,标志着浙江省未来社区建设试点工作全面启动。

未来社区建设试点将聚焦人本化、生态化、数字化三维价值坐标。试点方案指出,未来社区建设试点要以和睦共治、绿色集约、智慧共享为内涵特征,突出高品质生活主轴,构建以未来邻里、教育、健

康、创业、建筑、交通、低碳、服务和治理等九大场景创新为重点的集成系统,打造有归属感、舒适感和未来感的新型城市功能单元,促进人的全面发展和社会进步。

根据试点方案要求,浙江省发改委已经组织发动各地摸排申报试点,加快推进未来社区建设工作,将优先考虑公共交通便捷、地上地下空间高强度复合开发的区块开展试点。

面对面听民声 实打实解难题 我省举行12333全国统一咨询日活动

本报讯 通讯员楼春燕 记者羊荣江报道 今年的3月30日是第八个“12333全国统一咨询日”。为更好地服务企业、服务群众、服务基层,根据国家人力资源和社会保障部的统一部署,浙江省暨宁波市2019年“12333全国统一咨询日”活动于3月30日在宁波南塘老街举行。全省其他市、县(市、区)同步开展现场活动。

活动现场设立咨询服务、智

慧人社成果展示和政策宣讲三个功能区。活动内容丰富多彩,现场气氛热烈。

一字排开的咨询台前挤满了前来咨询的市民,省市12333咨询员和业务处室专家认真倾听,耐心细致地解答市民有关养老、工伤、生育、劳动维权、社保卡等方面的问题。

宁波德音智能机器人展示区前围满了年轻市民,迫不及待

地要与机器人来个互动交流,现场体验人社智慧咨询服务的便捷和高效;人气最旺的当属“人社政策大篷车”的首场活动,一场为小微企业量身定制的“企业用工合规管理”讲座正在开讲,现场座无虚席。之后,12333咨询员和12366税务咨询员还现场解答了企业人士提出的有关社会保险、劳动关系、个税等政策问题。

“期待一个善举, 给更多的人 活下去的希望!”

温岭2家爱心企业13名员工
加入中华骨髓库

通讯员林绍禹报道 “我们期待一个善举,给更多的人活下去的希望和勇气!”近日,在温岭市新河镇的浙江美机缝纫机有限公司,2家企业的13名员工经登记、排队、采血后,成功加入了中华骨髓库。

浙江美机缝纫机有限公司是一家爱心企业,公司工会每年都会组织员工参加集体无偿献血。当天上午,一辆无偿献血车开到这家企业,在附近的浙江温尔思家纺企业的20多名员工也闻讯而来,2家企业共有80多人参加无偿献血。

在咨询填表区域,6名志愿者为正在登记的员工普及造血干细胞的知识。志愿者韩永林便是浙江美机缝纫机有限公司员工,他的献血本上记录了他79次无偿献血2万多毫升的爱心故事,特别是2013年4月捐献干细胞,救助了一名白血病患者。韩永林的行为,在不知不觉中影响了周围许多同事。

与韩永林同在加工中

的志愿者,其个人信息及血样的人类白细胞抗原(HLA)分型检测信息将被录入中华骨髓库数据库,供全国乃至世界范围内的血液病人进行配对。

浙江美机缝纫机有限公司工会主席杨志说:“我们公司非常重视企业文化建设,通过文化来凝聚人、引领人。只有企业文化是健康向上的,员工才能认同,才会去实践。”

中国物流业“大咖” 7月将聚会杭城

本报讯 杜志华报道 杭州发展现代物流服务业再添一项盛会。中国交通运输协会和萧山区政府近日联合发布消息,第十九届中国国际运输与物流博览会将于7月3日至5日在杭州国博中心举办。海康威视的拣货机器人、杭叉的大型高端叉车、传化的智能物流系统,都有望在展会上与泛亚航运、中外运、俄罗斯铁路物流等国内外大牌物流企业携手亮相。

中国国际运输与物流博览会是我国物流运输业的第一大盛会。本届物博会将涵盖运输服务、物流服务、物流设备、智慧物流、物流车辆、物流地产、物流支

持等七大板块,将集中展示货物运输及物流服务最新成果和解决方案、先进物流装备和前沿物流科技。同时,2019亚洲物流双年展将同期举办。组委会预计,本届物博会将吸引来自超过30个国家和地区的800家企业参展,总展出面积将达到5万平方米。

美丽庭院惹人醉



近日一大早,在德清县洛舍镇砂村王家埭13号,82岁的王洪才又像往常一样,在300多平方米的气派庭院里精心“伺候”花卉。庭院内,兰花、牡丹以及郁金香等100多盆鲜花和盆景,吸引了德清县摄影家协会众多摄影师前来拍摄。

通讯员吴敏瑾 小绍兴 摄

存进去的是“公害”,取出来的是公益

海宁一家“绿色银行”的三本账

通讯员戴纯青、谢雍、沈佳丽报道 “3月4日,综治办存纸板39.3斤;3月10日,区(镇)保洁公司存入塑料瓶65个,废纸54斤;3月13日,支出2000元,用于42个条线部门联合举办‘春暖万家’便民集市服务活动……”作为海宁“尖山新区(黄湾镇)绿色循环公益银行”的首任行长,这两天,尖山新区(黄湾镇)卫计办主任叶曹霞利用午休时间整理起了账目。

“绿色银行”是尖山新区(黄湾镇)3月份推出的一项创新举措。它的设立,源自一本“环境账”。

“我们是国家级生态镇,不能让生活垃圾成为绿水青山中的‘污点’。”尖山新区(黄湾镇)副镇长沈燕明表示。去年,尖山新区(黄湾镇)在海宁市率先实现了每天生活垃圾减量2吨的

目标。在此基础上,当地对生活垃圾进一步细化分类,在原有“两分法”基础上变为“三分法”,即在原来将生活垃圾分为可回收和不可回收的基础上再细化,将不可回收的生活垃圾再分为干垃圾和湿垃圾,同时还将企业列入了细化生活垃圾分类的范围中。去年底,尖山新区(黄湾镇)又率先推行规上企业生活垃圾分类“四分法”。

“垃圾分类越来越细,在这个过程中,一些企事业单位将可回收物混入生活垃圾的情况也暴露了出来。”叶曹霞说。这个问题要怎么解决?在一次次讨论中,尖山新区(黄湾镇)相关部门逐渐形成了将生活垃圾收集起来进行二次分拣,将纸板、报纸、塑料瓶等可回收物从中挑选出来的构想。去年,尖山新区(黄湾镇)设立了

一个存放可回收垃圾的仓库和一个专门银行账户,“绿色循环公益银行”的设计已具雏形。

“绿色银行”从构想照进现实,还得益于一本精打细算的“经济账”。“1斤旧纸箱少说能卖七八毛钱,1斤饮料瓶也要1元钱左右,白白扔掉实在可惜。”保洁员马晓旦说,“都说垃圾是放错位置的资源,我分拣垃圾就是在发现资源。”每天早上,他都驾驶着保洁车辆进入企业,翻开垃圾桶,仔细鉴别,将塑料瓶、废纸以及纸箱等可回收垃圾重新拾出,分类归置,拉回基地后存入仓库。积累到一定量,就由保洁公司统一卖给废品回收站。

“卖了废品得了钱,一部分奖励给我们保洁员,另一部分存到全镇的专门账户里,还能帮助有困难的人,献献爱心。”马晓旦告诉记者,保洁员们分拣垃圾的积极极性很高。去年底,尖山新区(黄湾镇)将专门账户中的3740元钱取出来购买慰问品,将满载着浓浓爱心的慰问品送到了黄湾镇养老服务中心30多名孤寡老人和困难户手中;宽塘物业公司也捐存了2000多元的可回收物,用来自亮黄湾小学困难学生一个个质朴纯真的“微心愿”。

一本“经济账”背后是一本“爱心账”。随着尖山新区(黄湾镇)绿色循环公益银行”正式成立,相关公益活动也正在日益走向常态化。

目前,尖山新区(黄湾镇)垃圾分类不仅有了“总行”,各村、社区、企业也纷纷建立了“分行”,广泛动员大家参与,把垃圾分类聚集的公益力量转化为社会治理的参与热能,真正实现垃圾分类从“要我做”到“我要做”。

诉笔者,保洁员们分拣垃圾的积

极性很高。去年底,尖山新区(黄湾镇)将专门账户中的3740元钱取出来购买慰问品,将满载着浓浓爱心的慰问品送到了黄湾镇养老服务中心30多名孤寡老人和困难户手中;宽塘物业公司也捐存了2000多元的可回收物,用来自亮黄湾小学困难学生一个个质朴纯真的“微心愿”。

“这是一本‘爱心账’,也是一本志愿服务账。”沈燕明说。

目前,“绿色银行”已经成为尖山新区(黄湾镇)深入开展“生活垃圾·分类减量”志愿服务活动的新载体。党员、青年、工会、巾帼志愿者们纷纷行动起来,建立联系包干制度,全程参与并持续开展垃圾分类宣传及监督指导。众多志愿者的主动参与,正在使垃圾分类聚集的公益力量转化为社会治理的参与热能,真正实现垃圾分类从“要我做”到“我要做”。

“卖了废品得了钱,一部分奖励给我们保洁员,另一部分存到全镇的专门账户里,还能帮助有困难的人,献献爱心。”马晓旦告诉记者,保洁员们分拣垃圾的积

88851111

中国建设银行
浙江省分行

沟 通 热 线

ICBC 中国工商银行
浙江省分行

电话银行:95588
网址:WWW.ICBC.COM.CN

中国农业银行
大行德广 伴您成长

客服热线:95599
www.abchina.com

ETC
就找中国银行